



Заключен под стражу житель рабочего поселка Дергачи, обвиняемый в убийстве приятеля



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках расследования уголовного дела об убийстве 58-летнего жителя рабочего поселка Дергачи (ч. 1 ст. 105 УК РФ) злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее сообщалось, 24 мая 2017 года потерпевший уехал из дома по месту проживания на своем автомобиле, после чего пропал без вести. По данному факту органами полиции, а затем территориальным подразделением СК проводилась доследственная проверка. По поручению следователя сотрудниками полиции проведены грамотно спланированные поисковые мероприятия, в ходе которых 19 июня 2017 года тело мужчины с травмами головы обнаружено в багажном отделении его автомобиля на дне реки, протекающей на территории рабочего поселка Дергачи.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования его смерть наступила в результате тупой травмы головы.



В кратчайшие сроки в ходе грамотно спланированных и организованных следственных и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных совместно сотрудниками территориального подразделения СК и отдела полиции, установлен и задержан 56-летний житель Дергачевского района – приятель потерпевшего, причастный к совершению противоправного деяния в отношении него.

По версии следствия, утром 24 мая 2017 года потерпевший приехал к дому обвиняемого, проживающего в одном из сел Дергачевского района, где в ходе беседы между ними произошел конфликт из-за того, что хозяин жилища якобы стал требовать от приятеля возврат долга в сумме 45 тысяч рублей. В ходе ссоры обвиняемый металлической кувалдой нанес потерпевшему не менее одного удара по голове. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте, а злоумышленник, желая скрыть следы преступления, переместил тело в багажное отделение автомобиля приятеля, замыл следы крови во дворе дома, после чего, дождавшись наступления вечера, поднялся на автомобиле в гору и, покинув салон, столкнул автомобиль в реку. Дождавшись полного погружения транспортного средства в воду, обвиняемый покинул место происшествия.

В настоящее время он признал вину в инкриминируемом ему деянии. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1145045>